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Verificando o número regimental de vereadores o presidente declarou aberta a 29ª sessão 

ordinária, hoje dia 19 de julho de 2021. Saudou os vereadores e ouvintes da rádio 106.3. O 

presidente colocou em discussão a ata da 28ª sessão ordinária, realizada no dia 12 de julho 

de 2021, não houve manifestações e ata foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou 

a leitura das correspondências: Ofício n° 150, 154 e 157/2021 – Gabinete – respostas de 

pedidos de informações. O presidente solicitou a leitura do caput e das mensagens 

justificativas dos Projetos de Lei do Executivo Municipal n° 085, 086 e 087/2021, que 

ficarão na casa para receberem os pareceres. O grande expediente de hoje está a cargo do 

vereador Jose Luis PTB que dispensou o espaço. Trabalhos dos vereadores: Requerimento 

n° 024/2021, de autoria dos vereadores Jose Luis PTB, Alex Martins PTB, Danieli Buttinger 

PT e Flamarion Keller MDB - Vem requerer que o Executivo Municipal disponibilize um 

veículo para transporte dos atletas que irão participar e representar o município de São 

Vicente do Sul na 5ª Copa Santa Maria Futebol 7. Jose Luis PTB defendeu seu requerimento 

dizendo que esses atletas representarão o município neste campeonato, então o mínimo que 

o poder público deve fazer é ceder o transporte. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Explicações pessoais: Victor Matheus Just PDT elogiou o trabalho realizado 

pela secretaria de obras na Estrada do São Miguel. Encerrou agradecendo o apoio que é dado 

ao pequeno produtor. Alex Martins PTB disse que esteve na Estrada da Vinte e Oito junto 

com o secretário de obras, onde olharam e constataram o problema, para logo dar início a 

obra. Encerrou dizendo que o patrolamento no Rincão dos Weiss está ficando ótimo. Danieli 

Buttinger PT solicitou reparos nos trilhos do pontilhão da Lauro Prestes, e foi informada pela 

secretaria de obras que logo arrumarão, assim como outros pontilhões receberão reparos. 

Informou a comunidade que as lâmpadas não foram entregues pela empresa, e que a 

administração está pensando em fazer uma tomada de preço. Lembrou que o processo 

seletivo para contratação de agentes de saúde e agente de combate a endemias está aberto. 

Encerrou pedindo que a comunidade tome a 2ª dose da vacina, pois é muito importante. 

Flamarion Keller MDB sabe da importância do projeto 085, pois a demanda está grande. 

Encerrou dizendo que sabe que as informações estão no portal da transparência, porém tem 

muitas pessoas que não têm condições de acessar, por isso é função dos vereadores pedirem 

as informações para poderem repassar a comunidade. Flávio Pahim PP comentou o encontro 

que tiveram com o senador Heinze, que é pré candidato a governador do estado. Informou 
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que saiu o termo de adesão da escola Coqueiros para o ensino cívico militar. Elogiou o 

trabalho realizado pelos profissionais da policlínica. Encerrou agradecendo o deputado 

Jerônimo Goergen pela escavadeira conseguida para o nosso município. Gilberto Rosa PP 

agradeceu a comunidade por todas as orações feitas para ele. Agradeceu o deputado Jerônimo 

Goergen pela escavadeira hidráulica. Explicou que o fisioterapeuta do município tem grande 

demanda, e que o professor de educação física está de laudo, por isso os projetos dessa noite. 

Informou que tem uma vala entupida na Estrada da 28, e por isso precisará de reparos. 

Encerrou sugerindo que o município compre caçambas e patrolas para fazer a coisa andar. 

João Cassol PP lamentou que as pessoas estejam colocando os lixos espalhados ao lado da 

lixeira próxima ao Clube União, solicitou que seja colocada outra lixeira. Encerrou 

questionando qual seria o valor gasto na compra de caçamba e patrolas. Jose Luis PTB 

lembrou que na sessão anterior o vereador Gilberto disse que o cemitério do Carmo era uma 

propriedade particular, quer saber quem é o dono. Aparte para o vereador Gilberto Rosa PP: 

que afirmou que o cemitério não é municipal, e sim em uma propriedade do senhor Alisson, 

que também garantiu que levará água até lá. Jose Luis disse que o vereador Gilberto gosta de 

ser o “pai da criança” sempre. Garantiu que o cemitério é da comunidade, e encerrou dizendo 

que o executivo ouça os pedidos dos moradores. Não havendo mais nada a tratar o presidente 

agradeceu a proteção divina e encerrou apresente sessão. Obs. A integra de todas as 

manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa Legislativa. 
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